

各 位

会 社 名 富士フイルムホールディングス株式会社 代表 者名 代表取締役社長 助野 健児 (コード番号: 4901 東証第一部) 問合せ先 経営企画部 コーポレートコミュニケーション室長 吉澤 ちさと (TEL:03-6271-1111)

連結子会社の商号変更に関するお知らせ

富士フイルムホールディングス株式会社(以下「当社」)の連結子会社である富士ゼロックス株式会社(以下「富士ゼロックス」)は、本日の同社取締役会において、別途開催日を決定する株主総会にて商号変更にかかる議案が承認されることを条件として、下記の通り商号を変更することを決議いたしましたので、お知らせいたします。

1. 当該子会社の概要

- (1) 現商号 富士ゼロックス株式会社
- (2) 所在地 東京都港区赤坂九丁目7番3号
- (3) 代表者 代表取締役会長 古森 重隆 代表取締役社長 玉井 光一
- (4) 事業内容 オフィスプロダクト&プリンター事業、プロダクションサービス事業、 ソリューション&サービス事業
- (5) 資本金 200億円

2. 新商号

(日本語表記) 富士フイルム ビジネスイノベーション株式会社

(英語表記) FUJIFILM Business Innovation Corp.

3. 今後目指す姿

当社は、Value from Innovation をコーポレートスローガンに掲げています。富士ゼロックスの新商号には、今後の幅広い事業領域への拡大を目指し、「富士フイルムグループの企業として、常にビジネスに革新をもたらす存在であり続けたい」との決意を込めました。

富士フイルムブランドのもとでグループ内の連携を強化することで、シナジー創出を加速させ、革新的な価値の提供を目指します。クラウド、AI、IoT技術を活用したソリューション・サービスの市場導入を加速するなど、ドキュメント領域およびドキュメント周辺領域での事業強化、ならびに今後は新たな領域での事業拡大を迅速に展開していきます。そして、オフィスで働く人々がより生産性や効率性を高めるための情報・知識の活用とコミュニケーションを支援し、ビジネスに新たな革新をもたらします。

4. 商号変更日

2021年4月1日 (Technology Agreement^{*}終了時)

※富士ゼロックスと、ゼロックス・コーポレーションとの間で技術/ブランドライセンスや販売テリトリーなどを規定した「技術契約(Technology Agreement)」(現契約期間満了日:2021年3月31日)。

以 上